

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005136949

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kathrin Hunziker Bieri Stiftung (KHBS), Bern

Kathrin Hunziker Bieri Stiftung (KHBS) c/o Kathrin Hunziker Bieri Sidlerstrasse 6 3012 Bern

Kathrin Hunziker Bieri Stiftung (KHBS), in Bern, CHE-180.470.436, Stiftung (SHAB Nr. 45 vom 06.03.2015, S.0, Publ. 2026953). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hunziker-Buchs, Samuel Bernhard, von Moosleerau, in Wimmis, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gsell, Max, von Oberrohrdorf, in Bern, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hunziker Bieri, Katharina, genannt Kathrin, von Moosleerau und Schangnau, in Bern, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Oesch, Christoph, von Oberlangenegg, in Reconvilier, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5025 vom 25.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 06.03.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern